



Арбитражный суд Республики Тыва

667000, г. Кызыл, ул. Кочетова, 91

Телефон для справок: 2-11-96

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

о завершении реализации имущества гражданина и освобождении гражданина от исполнения обязательств

г. Кызыл
04 апреля 2018 года

Дело № А69-1426/2017

Резолютивная часть определения оглашена 03 апреля 2018 года. Полный текст определения изготовлен 04 апреля 2018 года.

Арбитражный суд Республики Тыва в составе судьи Сарыглар Д.В., при ведении протокола и аудиозаписи судебного заседания секретарем судебного заседания Доктугу Д.Х.

рассмотрев в открытом судебном заседании ходатайство финансового управляющего [REDACTED] Александровича о завершении процедуры реализации имущества в отношении должника и освобождении от дальнейшего исполнения обязательств, по делу о признании несостоятельным (банкротом) [REDACTED] Ирины Топчаевны ([REDACTED] года рождения; ИНН [REDACTED]),

без участия сторон,

установил:

[REDACTED] Ирина Топчаевна обратилась в Арбитражный суд Республики Тыва с заявлением о признании себя несостоятельным (банкротом).

Решением Арбитражного суда Республики Тыва от 06.10.2017 [REDACTED] Ирина Топчаевна признана несостоятельным (банкротом), в отношении нее открыта процедура реализации имущества сроком на шесть месяцев, до 03 апреля 2018 года, финансовым управляющим утвержден [REDACTED] Александрович, член Ассоциации «Дальневосточная межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих».

Решением Арбитражного суда Республики Тыва от 06.10.2017 судебное заседание по рассмотрению отчета финансового управляющего о проведении процедуры реализации имущества должника назначено на 11.00 часов 03 апреля 2018 года.

Должник - ████████ Ирина Топчаевна в судебное заседание не явилась, о времени и месте проведения судебного заседания извещена надлежащим образом, что подтверждается почтовым уведомлением от 16.10.2017 № 04932.

Финансовый управляющий должника ████████ Ирины Топчаевны - ████████ Александрович в судебное заседание не явился, о времени и месте проведения судебного заседания извещен надлежащим образом, что подтверждается почтовым уведомлением от 17.10.2017 № 04934.

В соответствии со статьями 121, 124, 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации судебное заседание проводится в отсутствие надлежаще извещенного должника и финансового управляющего.

29 марта 2018 года в материалы дела посредством системы «МОЙ АРБИТР» от финансового управляющего должника ████████ Александровича поступило ходатайство о завершении процедуры реализации имущества гражданина в отношении должника - ████████ Ирины Топчаевны с приложением отчета финансового управляющего, отчета об использовании денежных средств, реестра текущих платежей, реестра требований кредиторов, а также дополнительных доказательств, в обоснование ходатайства о завершении процедуры реализации имущества.

Поступившие дополнительные доказательства приобщаются судом к материалам дела.

Исследовав материалы дела, представленный отчет по итогам реализации имущества должника, арбитражный суд установил следующее.

Сообщение о введении в отношении должника - ████████ Ирины Топчаевны процедуры банкротства - реализация имущества должника, опубликовано в газете «Коммерсантъ» от 14.10.2017 № 192, в ЕФРСБ от 06.10.2017 № 2135887.

Финансовым управляющим сформирован реестр требований кредиторов должника - ████████ Ирины Топчаевны, согласно которому: требования кредиторов первой очереди - отсутствуют, требования кредиторов второй очереди - отсутствуют, требования кредиторов третьей очереди - 1 016 430,67 рублей.

В ходе реализации имущества должника финансовым управляющим предприняты меры по установлению имущества должников, формированию конкурсной массы.

С целью выявления имущества должников финансовым управляющим направлены запросы в регистрирующие органы.

Из ответов регистрирующих органов следует, что за должником имеется доли в праве собственности в размере ½ на жилой дом, общей площадью 45 кв.м. и земельный участок,

общей площадью 426 кв.м., расположенные по адресу: Республика Тыва, г.Кызыл, ул. [REDACTED].

В силу пункта 1 статьи 70 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» анализ финансового состояния должника проводится в целях определения стоимости принадлежащего должнику имущества для покрытия судебных расходов, расходов на выплату вознаграждения арбитражным управляющим, а также в целях определения возможности или невозможности восстановления платежеспособности должника в порядке и сроки, которые установлены настоящим Федеральным законом.

Исследовав материалы дела, арбитражный суд находит, что представленные финансовым управляющим документы достаточны для рассмотрения его отчета и завершения реализации имущества должника в отношении должника - [REDACTED] Ирины Топчаевны.

Согласно статье 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, статье 32 Федерального закона от 26 октября 2002 года N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" (далее - Закон о банкротстве) дела о несостоятельности (банкротстве) рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным Арбитражным процессуальным кодексом Российской Федерации, с особенностями, установленными Законом о банкротстве.

В соответствии с пунктами 1, 2 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

По итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Исходя из приведенных положений Закона о банкротстве, процедура реализации имущества гражданина завершается после выполнения всех возможных мероприятий по формированию конкурсной массы и погашению требований кредиторов должника. Сведения, содержащиеся в отчете финансового управляющего и в прилагаемых к нему документах, должны подтверждать указанные обстоятельства.

Согласно пункту 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении

недостаточности имущества, так и основания и мотивы обращения гражданина в суд с заявлением о признании его банкротом.

Исходя из задач арбитражного судопроизводства, целей реабилитационных процедур, применяемых в деле о банкротстве гражданина, и последствий признания гражданина банкротом, возможности заключения мирового соглашения на любой стадии рассмотрения спора, а также с учетом приведенных разъяснений в постановлениях Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 13.10.2015 N 45 "О некоторых вопросах, связанных с введением в действие процедур, применяемых в делах о несостоятельности (банкротстве) граждан", в процедуре банкротства граждан, с одной стороны, добросовестным должникам предоставляется возможность освободиться от чрезмерной задолженности без возложения на должника большего бремени, чем он реально может погасить, а с другой стороны, у кредиторов должна быть возможность удовлетворения их интересов, при этом создаются препятствия стимулированию недобросовестного поведения граждан, направленного на получение излишних кредитов без цели их погашения в надежде на предоставление возможности полного освобождения от задолженности посредством банкротства.

По результатам оценки представленных доказательств согласно статье 71 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации судом установлено отсутствие обстоятельств, свидетельствующих о злоупотреблении должником своими правами и ином заведомо недобросовестном поведении в ущерб кредиторам и приходит к выводу о применении в отношении должника - [REDACTED] Ирины Топчаевны правил об освобождении от исполнения обязательств.

Руководствуясь статьей 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 223, 224 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации

О П Р Е Д Е Л И Л:

Ходатайство финансового управляющего должника [REDACTED] Ирины Топчаевны - [REDACTED] Александровича удовлетворить.

Завершить процедуру реализации имущества в отношении должника - [REDACTED] Ирины Топчаевны ([REDACTED] года рождения; уроженки г.Кызыла; ИНН [REDACTED]; СНИЛС [REDACTED]; адрес места регистрации: 667000, Республика Тыва, г.Кызыл, ул. [REDACTED]) с освобождением от дальнейшего исполнения обязательств.

Бухгалтерии Арбитражного суда Республики Тыва перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Республики Тыва денежные средства в сумме 25 000 рублей поступивших на депозитный счет Арбитражного суда Республики Тыва по приходному

кассовому ордеру от 09.06.2017 № 579198, в счет возмещения вознаграждения арбитражного управляющего [REDACTED] Александровича (ИНН [REDACTED]) по следующим реквизитам:

Акционерное общество «Альфа-Банк», г.Москва, ИНН 7728168971, БИК 044525593, р/с 408178108088200 [REDACTED], к/с 30101810200000000593.

Настоящее определение может быть обжаловано в течение десяти дней со дня его принятия путем подачи апелляционной жалобы в Третий арбитражный апелляционный суд через Арбитражный суд Республики Тыва.

Судья

Арбитражный суд Республики Тыва
Секретарь судебного заседания
Докладчик Д.Х.
18 г.
"04" 04

Д.В. Сарыглар